



АНОТАЦІЯ

навчальної дисципліни
«Державне регулювання
економіки»

Кафедра управління та адміністрування

Статус дисципліни: вибіркова
Рівень вищої освіти: перший
Ступінь вищої освіти: бакалавр
Форми здобуття вищої освіти: денна, заочна
Мова викладання: українська
Навчальний рік: 2021/2022
Форма підсумкового контролю: диф. залік

Мета навчальної дисципліни: формування цілісного уявлення щодо основних механізмів державного регулювання економічних процесів, ознайомлення з основними формами і методами їх реалізації в сучасних умовах України; визначення актуальних проблем реалізації економічної політики в Україні та засобів їх розв'язання; напрацювання вмінь аналізу, розробки та реалізації аналітичних рекомендацій для прийняття політичних і управлінських рішень, діагностики та аналізу соціально-економічної складової розвитку суспільства.

Стислий опис навчальної дисципліни: державне регулювання як метод управління економікою, стратегія соціально-економічного розвитку країни, бюджетна, фіскальна та грошово-кредитна політика, структурна та інвестиційна політика, науково-технічна та інноваційна політика, державне регулювання цін та інфляції, регіональна економічна політика.

Завдання навчальної дисципліни: формування компетентності щодо використання основних механізмів державного регулювання економічних процесів, ознайомлення з основними формами і методами реалізації механізмів державного регулювання економічних процесів, формування вміння застосування сучасних науково-теоретичних напрацювань та передового досвіду їх реалізації, формування здатності до визначення актуальних проблем реалізації економічної політики в Україні та засобів їх розв'язання, набуття навичок розробки пропозицій з ефективного

державного регулювання соціально-економічних процесів у країні, формування здатності аналізувати економічну політику за провідними напрямами її реалізації.

Форми (методи) навчання: лекції (занурення, наочний метод, інтерактивні методи тощо), семінарські та практичні заняття (виступи, дискусії, мозковий штурм, «Оксфордські дебати», Case study, експертна оцінка, робота в малих групах тощо).

Науково-педагогічні працівники, які забезпечують викладання навчальної дисципліни: Трещов Мирослав Миколайович, професор кафедри управління та адміністрування, доктор наук з державного управління.